

旅加大陆富豪： 李大师指明重回天国之路

大纪元

李洪志大师面向全人类发表 《为什么会有人类》

翻墙访问明慧网、大纪元
干净世界

2023年1月20日，法轮功创始人李洪志先生发表《为什么会有人类》一文，石破天惊，在海内外引起广泛反响。原大陆商人、旅加华人朱传和拜读后，被深深的震撼，极力推荐大家都来读一读李大师此文。

原籍山东的朱传和，曾是一家十亿资产公司的老板，因不黯中共体制的潜规则，遭遇5次牢狱之灾的迫害，倾家荡产，2008年带着家人离开中国，移居加拿大。

朱传和在新唐人媒体上阅读了《为什么会有人类》，感慨万分。

幸遇李大师指引回天路

朱传和说，李洪志大师揭示了三界、宇宙与人类的起源，“人在欲界，也就是最低层次当中，人受很多苦，也可能人会产生一些不理解或烦恼，李大师给大家解释了这个困难（的起源），因为只有在这种苦中，才能修炼，才能提升，才能消业，才能重回天国。”

朱传和过去很长一段时间，在信仰路上寻寻觅觅。日前，他在朋友的推荐下，看了三遍李洪志大师的传法录像（在falundafa.org网站免费下载），然后又看了多遍《为什么会有人类》这篇文章，感悟李大师道出了天机。

“在苦中，在乱世中，通过修炼大法，本着‘真、善、忍’的宇宙正理和法则，就能得到提升，超出三界回到法界，甚至继续提升，就能重回天国，这一点非常非常地了不起！”“可以说句句天机，功德无量，核心是在救人！”

指引中华民族重回归神

“今天佛法在中国已经到了一个末法时代，而且被共产党毁坏得惨不忍睹，假如没有李洪志大师转世来到这里，受神佛的委托来救度世人，来讲正法的话，我们试问一下，我们中华民族的文明尚可存续否？”

朱传和提出上述提问，并且提到“我们在认清邪党的同时，更应该多看李洪志大师的讲法录像，你会发现李洪志大师不只给个人指明自我救赎之道，还给整个民族指出救赎之路。”“而且你从中更加清楚地认清共产党邪恶的本质、毁坏人的本质、魔王的本质。”

中共自从窃取政权后，大肆在中国推行无神论，朱传和批评说，“这非常可笑，也非常愚蠢，它连自己从哪里来都不知道，竟然能够去宣扬无神，这导致我们现在的中国，处于一个无神论的统治状态下，背离了神的道，那么势必受到神的惩罚。”

朱传和盛赞李洪志大师功德无量，“李大师理应受到我们的追随、尊敬，中华民族在他的带领下，才能重新复兴，走向辉煌。”

宇宙末后 李大师释天机

朱传和还体悟到，李洪志大师不只是为了救人类、救中华民族，还为了挽救宇宙众生，“他说我们整个的宇宙处在一个灭的时代，那么他拯救的不光是人类，拯救的是宇宙众生。”

“地球处在一个灭的时代，很多人可能觉得这是一个非常遥远的事情，不是的，宇宙的产生是在一刹那，毁灭也是在一刹那，所以这是一个天机，这是我们自我救赎的最佳的一个时机，也就是正像李洪志大师在《为什么会有人类》当中的阐述，现在天门已经打开，在李洪志大师的指引下，我们赶快进行自我救赎。”

朱传和极力呼吁所有同胞乃至其他国家的人，去了解大法，修炼大法，完成自己的修炼，能够重回天国之路。

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法
第二套功法 法轮桩法
第三套功法 贯通两极法
第四套功法 法轮周天法
第五套功法 神通加持法

